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A. Na ypdeTe Ta AVI®OVUUX TWV TAPAKATW AéEEWV XPNOLUOTOLDVTAG TNV

KatdAANAn Aé&n and to Ae€1ddyro tng evétntag 6 (oel. 47):
TUOAVOG “=> rurverevrrerersressssssissssessssssesssssssssssssesans

OAELOTILOTOG === surververerrerssersesessessssssssesissessssessesessens

EVTILOTOG == 1vveerrveressessnssssessssessssssssessssssessssssesas

ATELOAPXOC =2 wvrerrerrrerirrasississsssssssssssssassssasssens

TILOTEVUTOG > 1vverresvesseserssssssssssssssssssssssasssssssssses

TIOTOC =2 svveverrererssesessssssssssssssssssssssesssssesssnes

B. Na avtictoixfoeta ta Ae€idoyikd otoixeia tng otAng A pe ekeiva tng

otAAng B, £to1 ddote va oxnuatifovial pdoceig ue vonua.

A B
. TVQPAR 1. fxov
p. motéTnTA 2. miotn
Y. KA 3. EumeToo0VY
d. merotikdTNTAL 4., ETMYELPNUATWV
€. TOTWTIKOG 5. Aoyaplaouog

I'. Na oxnpatioete npotdoeilg tnGg Néag EAANVIKAG, XPNOILOTOLOVTAS TG
napakdtw AéEerg (pia mpdtaon yia kabe Aéén): mbavoloyw, uetaneidw,

nenoiOnon.



A. Na oxnuatioete c0vOeteg AéEe1g XpNOLHOTOLOVTAG TA OVUVOETIKE TOV
divovtar:

OUOD + EOVOG: cvurvvrrrrrrsrrrnsssrssssassssissssssssssssssssssans

€0 + TAOKW (OEUA TIOD-): 1vvvvververrseersrsranssesssenssansssssssnssasnses

Qe + UIUVIIOKOUOL (OEHO LVI): oviririereereeisisssssessssssssassansans

OTUGOEV + OPOHOG: vevvrvevrrarrrrrrrssrrsssrassssassssassnans

EV + PAANWD: cvrvvrerrevrirrsisrsisrisississssisssissssssassenes

EV + HEVID! wevrvurrressnsesssssssssssssssssssssssssssssssssssses

GOV + (0% srvverrrrerssssesssssesisssssssssssesssasssssssssssasasses

UTEO + OTEYT: vvrvvrverererrreissesssssssssssssssssssssssssssssns

EV + TUUN: vevverensesnnesssassssssssssssssesssssssssssassssssssses

ELG + AY: vrvvrrerrrrrerrsensserssssssssasssssssssssssssssssesaes

KOTA + EPXOUAL: 1overavvnervarsrsessnsessssesssssssssasssans

EV + XDPOG: tvrrvrrrvsererssssssnsssssssssssssssssassssssssssssans (emiBet0) = vTomMIOG, TOMIKAOG
AVA + BAIV: rvrerrrerrraeirrseinsssisssssssssssssssssssssssns

QL& + EPXOUUL: vvrvervrarrerasrerarsensssssssissesssssassessssses

TP + AOYOG: vvvverevrraerrrersrsesssssssssssssssssssssssssns

QUG + PAIVW: crverrrererrrrsirserrassisssssessesassassessessenes (emiBeto0)

O+ KOAPTIOG: wovervararacresismsensesssssssnssssessssssasssssases

V= QVEUOC: wovereerrreerraerrsssssssssssssssssssssssssasssens (ovolaoTiKd) = TAVTEARG AMOLGix aVEUWY
O+ TTTO vvvererrererernssesessesessesssesssesssessssssesnes (emiBeto)

B+ OTEAOV: weeeeeeeeeeeeeeseeteseesssssessssassessssssassssasns (emiBeT0)

GUV + DEW: wvrererrrrssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssasss
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